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FE L—A2E 426 Student 175

e 3NEME: F5 (no) I (name) H4E IR (age) ;
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O @R, 4 Mg 5 0 R String 28R, AR A int 280, 8 LR .

String no, name;

int age;

@ Fie BEA 3 7 12 i BRI, TE 240 3 7 128 SCINF

public Student () {}
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public Student (String no, String name, int age) {
this.no =no;
this.name =name;

this.age =age;
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Television

—channel : int
—volume : int
—on : boolean

+Television()

+Television(in chan : int, in vol : int, in isOn : boolean)
+turnOn()

+turnOff()

+setChannel(in newChannel : int)

+channelUp()

+channelDown()

+setVolume(in newVolume : int)

+volumeUp()

+volumeDown()
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Horr, channelUp O A1 channelDown ) 43 31 52 38 LR ZS T 4038 5 0 1 AL 1, /b
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Stock

—stockCode : String
—stockName : String
—totalShares : int
—previousClosingPrice : double
—currentPrice : double
—isTradable : boolean

+Stock()

+Stock(in code : String, in name : String, in shares : int, in priviousClosingPrice : double, in currentPrice : double)
+getMarketValue() : double
+getChangePercent() : double
+print()
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stock code: 000012
stock name:NBAY
stock shares (1) :310820/

stock closing price:7.738/

stock current price:7.765/

Total market value (J7JG):2377773.0
Changed percent:3.66%
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(1) XS ETE . WE2¥5 4 000, name A null, 484 0;

(2) =28 E T EXMN A name.,age.no J&ME{E;

(3) MBI TE T . WE XL E no il name JEMAE, N 0

) MSEPIMETE.: BEXNEE no Ml age J& M{H . name & untyped;
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String name, no;

int age;
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public Student2() {
this.name ="null";
this.no ="000";
this.age =0;

}

@ =X ETT LR 3 SR H AT R 3 A JE AR E € AT

public Student2(String no, String name, int age) {
this.no =no;
this.name =name;
this.age =age;

}

© WIS EA 1 7 kBB X R no Ml name JEMEE . R T B 1k 76 2440 1 7 i o
S M B (ELTE R i] DA A3 7 E5 A9 AT A chis O Sk 38 FIAS 26 4 At Ay 38 7 2k, 5
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public Student2(String no, String name) {
this(no, name, 0); // flifl] this () WM =S8 T7 2, age B AR 0
}

© HAbMIE T IEIMIE X
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AL TAE.

[ FRE]

class Student2 {
String no, name;
int age;
public Student2 () {
this.no ="000";
this.name ="null";
this.age =0;
}
public Student2(String no, String name, int age) {

this.no =no;
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# B 4% XUF public Student2(String no, String name) {++-}, B85 7E LAl S8
=ZH A 7% public Student2(String no, String name, int age)?
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Rectangle

—height : int

—width : int

—X :int

—y :int

+Rectangle()

+Rectangle(in width : double, in height : double)

+Rectangle(in width : double, in height : double, in x : int, in y : int)
+print()
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Stock2

—stockCode : String
—stockName : String
—totalShares : int
—previousClosingPrice : double
—curentPrice : double
—isTradable : boolean

+Stock2()

+Stock2(in code : String, in name : String)

+Stock2(in code : String, in name : String, in curPrice : double)

+Stock2(in code : String, in name : String, in shares : int, in curPrice : double)

+Stock2(in code : String, in name : String, in shares : int, in prePrice : double, in curPrice : double)

+Stock2(in code : String, in name : String, in prePrice : double, in curPrice : double)

+Stock2(in code : String, in name : String, in shares : int, in prePrice : double, in curPrice : double, in tradable : boolean)
+getMarketValue() : double

+getChangePercent() : double

+print()

5-4 BREZE v2 Bigit

FF IR B 7 Y E S, X R R BB R 5-1 Bt
Beit Java 26 TestStock2 . f£H: main O J5 % 81 24> Stock? X 42, 7 5 4F 1 i i xf
E RSP



D Java B SEHIRTE EWERE

& 5-1 Stock2 Z B4 BLIAE
B BAE Bt EIAE
totalShares 0 currentPrice 0.0
previousClosingPrice 0.0 isTradable false
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double getDistance (Point2D p)
// Y RE Y ELR S AR AS

}
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{

B S5 R T 2 return FHAR B ARAS AT

double getDistance (Point2D p)

double d;
// TR

d =Math.sgrt((x —p.x) * (x -p.X) +(y -p.y) ¥ (y-p.y));
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else if (x>0 && y <0)
return 4;
else

return 0;

}
public class TestPoint2D({

public static void main(String[] args) {

Point2D pl =new Point2D() ; // JRS
Point2D p2 =new Point2D (10, -5); // B (10, -5)

//WH getDistance () I3 pl Fl p2 AYHE
System.out.println(pl.getDistance (p2));

/ /P getQuadrant () i3 p2 TE58 LA R
System.out.println("p2 f7ES " +p2.getQuadrant () +"£BR") ;

}
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(1) J&M: name fl age: Fn224 0014 MR,

(2) TS METTE: B name N null,age N 0,

(3) MIZEI1E T WAL name F1 age.

(4) isSameAgeO) Jrik . W R F A FIHE & 24 AR AR IR =2 B A SR,
(5) printOJ5 ik« i 22 A AR OC g PR AH
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